



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/SEAMA Nº 01/2022

ERRATA 01

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS, no uso da atribuição legal que lhe foi conferida pela Lei nº 3.043/1975, por meio da Comissão de Recrutamento, Seleção e Contratação, nomeados (as) pela Portaria Nº 003-S, de 01 de fevereiro de 2022, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata, conforme disposição a seguir:

CARGO 02: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR.

Área: DIREITO.

onde se lê:

CARGO 02: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR.
Área: DIREITO.
Remuneração: R\$ 4.599,13 (quatro mil quinhentos e noventa e nove reais e treze centavos) + Auxílio-Alimentação no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais)

Leia-se:

CARGO 02: TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR.
Área: DIREITO.
Remuneração: R\$ 4.875,08 (quatro mil oitocentos e setenta e cinco reais e oito centavos) + Auxílio-Alimentação no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais)

Fabrizio Hérick Machado
Secretário de Estado do Meio
Ambiente e Recursos Hídricos